Jalostustarkastuksen järjestäminen
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Ota hyvissä ajoin yhteyttä jalostustoimikuntaan ja ilmaise kiinnostuksesi järjestää jalostustarkastus. Kerro missä ja milloin olet aikeissa järjestää tilaisuuden ja mahdollisesti minkä yhdistyksen nimissä. Kenet olet ajatellut tuomariksi? Oletko jo sopinut asiasta hänen kanssaan? Paikka on hyvä olla sisätila, jossa on hyvä valaistus ja jossa hyvin mahtuu liikuttamaan koiraa ympyrällä ja edestakaisin. Tämän lisäksi tulee mahtua vuoroa odottavia koiria ja ihmisiä sekä toimihenkilöitä ja mittauspiste arvostelua häiritsemättä. Ulkotilakin tulee kyseeseen, jos siihen saa sääsuojan vähintään sihteerille ja sähköt hänen tietokoneelleen.
Paikalle tarvitaan siis vähintään kaksi trimmauspöytää arvosteluun ja mittaamiseen ja lisäksi kolme muuta pöytää vaa’alle ja sihteerille. Lisäpöytiä voi tarvita ruokatarjoiluille ym. Tuoleja tarvitaan vähintään 8 kpl.
Paikan vuokraaminen ja sen kustannukset ovat järjestäjän vastuulla. Tila tulee varata siten, että sinne voi tulla vähintään 45 minuuttia ennen tarkastusten alkamista ja se luovutetaan aikaisintaan puoli tuntia viimeisen koiran tarkastamisen jälkeen.
Järjestäjän tulee tarjota kahvia ja muuta juotavaa sekä pikkusyötävää vähintään tuomareille ja tarkastajille. Jos koiria on yli 15, tulee tarjota myös ruoka.
Jalostustarkastustuomarin hankinta on tarkastuksen järjestäjän vastuulla. Jalostustoimikunta tuo paikalle toisen tarkastajan, sihteerin ja mittaajan, tietokoneen, tarkastuslomakkeet, vaa'an ja mitat sekä kynät.
25 euron tarkastusmaksu jaetaan järjestäjän ja liiton kanssa siten, että liitto saa 15 euroa ja järjestäjä 10 euroa. Matkalaskut ja mahdolliset muut kululaskut sekä tuomarin päivärahalaskut on tehtävä paikan päällä ja liiton edustaja toimittaa ne liiton rahastonhoitajalle.
